



## புலிகளை பிரிட்டன் அரசு தடைசெய்தால் நோர்வேயின் சமாதான முயற்சி குழம்பும்!

### விளக்குகின்றார் அன்ரன் பாலசிங்கம்

லண்டன், பெப்ரவரி 13

“ஒரு முக்கியமான ஐரோப்பிய வல்லரசான பிரித்தானியா, இப்போதைய சூழ்நிலையில் விடுதலைப் புலிகள் இயக்கம் மீது தடையை விதிக்குமானால் நோர்வேயின் நடுநிலையில் மேற்கொள்ளப்பட்டுவரும் சமாதான முயற்சிகள் கடுமையாகப் பாதிக்கப்படும்”

- புலிகள் இயக்கத்தின் ஆலோசகரும் தத்துவாசிரியருமான அன்ரன் ஸ்ரனிஸ்லஸ் பாலசிங்கம் லண்டனில் இருந்து வெளியாகும் பிரபல ஆங்கிலப் பத்திரிகையான ‘தமிழ் கார்டியன்’ ஏட்டுக்கு வழங்கியுள்ள செவ்வியில் இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார்.

“நோர்வேயின் சமாதான முயற்சிக்கு அனுசரணையாக பக்கபலமாக நிற்கும் பிரித்தானியா இரு தரப்பினரையும் சமாதானப் பேச்சுமூலம் பிரச்சினையைத் தீர்க்க ஊக்குவிக்க வேண்டும். அதைவிடுத்து ஒரு சாரார் மீது அபாண்டான பழியைப் போட்டு அவர்கள் மீது பயங்கரவாதக் குற்றத்தைப் பிரித்தானிய அரசு கமத்துமானால், அது தமிழினி இனப்பிரச்சினையில் பாரபட்சமாக நிகழ்த்தப்பட்ட ஒரு தலையிடாகவே கருத இடமுண்டு. அத்தோடு நோர்வேயின் நடுநிலையில் எமக்குள்ள நம்பிக்கையையும் அது தகவித்துவிடும்.” இவ்வாறு அன்ரன் பாலசிங்கம் அப்பேட்டியில் மேலும் தெரிவித்துள்ளார். அந்தப் பேட்டியின் முழு விவரமும் வருமாறு:-

**கேள்வி:-** புலிகள் இயக்கத்துக்கும் ஸ்ரீலங்கா அரசுக்கும் மத்தியில் விரைவில் பேச்சு நடைபெறப்போவதாக கொழும்பு ஊடகங்கள் நம்பிக்கை ஊட்டும் செய்திகளைப் பிரசுரித்து வருகின்றன. இருதரப்பும் பேச்சுக்களில் பங்குபற்றுவதற்கான புறச்சூழ்நிலையை நோர்வே நடுநிலையாளர்கள் உருவாக்கி உள்ளார்களா?

**பதில்:-** சமாதானப் பேச்சுகள் சம்பந்தமாக கொழும்பு ஊடகங்களில் பலவகையான ஊகங்கள் நிலவுகின்றன. பேச்சுகள் தொடங்குவதற்கு இன்னும் நிறைய தயாரிப்புகளைச் செய்யப்படவுள்ளன. நோர்வே அரசு பரிந்துரைத்த “புரிந்துணர்வு உடன்பாடு” இரு தரப்பினரும் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய இனக்கப்பாடாக இன்னும் முழுமையாக பெறவில்லை. இந்த உடன்பாட்டில் ஸ்ரீ லங்கா அரசு சில மாற்றங்களையும் திருத்தங்களையும் செய்திருப்பதாக நாம் அறிகின்றோம். அவற்றை நாமும் பரிசீலனை செய்யவேண்டும். இந்த உடன்பாட்டைக் கண்காணிக்கும் சர்வதேசக் குழுவில் ஏந்தெந்த நாடுகளைத் தெரிவு செய்வது என்பது பற்றி தொடர்ந்தும் பேசிக்கொண்டிருக்கின்றோம். இரு தரப்பினரும் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய தான கண் காணிப்புக் குழுவை தெரிவுசெய்ய நோர்வே முயன்று வருகிறது.

புலிகள் இயக்கம் ஒருதலைப்பட்சமாக போர் நிறுத்தப் பிரகடனம் செய்து அதனை மேலும் நிரூபித்துள்ளது. இந்தப் போர் நிறுத்தத்தைக் கடைப்பிடிப்பதன் மூலம் நோர்வேயின் புரிந்துணர்வு உடன்பாட்டில் தெரிவிக்கப்பட்டிருக்கும் கடப்பாடுகளை நாம் செம்மையாகக் கடைப்பிடித்து வருகின்றோம். அதாவது தென்னிலங்கையில் சகல விதமான வன்செயல்களையும் நிறுத்தி இருக்கிறோம். மறு இந்த நல்லெண்ண முயற்சியை ஏற்றுக் கொண்டு சிங்கள அரசும் விடுதலைப் புலிகளுக்கெதிரான போர் நடவடிக்கைகளை நிறுத்தவேண்டும். அப்போழுதுதான் இரு தரப்பினரும் பேச்சுக்களை நடத்துவதற்கு ஏதுவான சமாதானப் புறநிலை தோன்றும்.

**கேள்வி:-** பேச்சுக்கு முன்னராக போர்நிறுத்தம் கடைப்பிடிக்கப்பட மாட்டாது எனவும் பேச்சுகளில் கணிசமான முன்னேற்றம் காணப்படாது போர்நிறுத்தம் பற்றிப் பரிசீலனை செய்யலாம் எனவும் ஜனாதிபதி சந்திரிகா தனது சுதந்திரத்தின் உரையில் வலியுறுத்தியிருக்கின்றார். இந்த நிலைப்பாடு பேச்சுக்கு ஒரு முட்டுக்கட்டையாக அமையும் எனக் கருதுகிறீர்களா?

**பதில்:-** சமாதானப் பேச்சுக்கள் ஆரம்பமாகுவதற்கு முன்னர் சண்டை முழுமையாக நிறுத்தப்படவேண்டும் என்பதுதான் புலிகளின் நிலைப்பாடு. போரும் வன்முறையும் தாண்டவமாதும் சூழ்நிலையில் பேச்சுக்களை நடத்துவது நடைமுறைச் சாத்தியமானது அல்ல. ஆகவே தான் பேச்சுக்கு முன்னர் போருக்கு ஒய்வு கொடுப்பது அவசியமென நாம் வலியுறுத்தி (2ஆம் பக்கம் பார்க்க)



**வழக்குப் போட ‘சிறை உறுமய’ முயற்சி!**  
கொழும்பு, பெப். 13  
விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பைப் பிரிட்டன் தடை செய்யாவிட்டால், அந்த நாட்டு அரசுக்கு எதிராக வழக்குத் தாக்கல் செய்யப்போவதாக சிறை உறுமயவின் பொதுச் செயலாளரும், நாடாளுமன்ற உறுப்பினருமான திலக் கருணரட்ன தெரிவித்தார்.  
அரசு சாப்புப் பத்திரிகை ஒன்றுக்கு அளித்த பேட்டியிலேயே அவர் இதைத் தெரிவித்துள்ளார். (உ-3)

### பிற நாடுகளிலும் புலிகள் மீது தடை விதிக்கச் செய்ய முயற்சி

கொழும்பு, பெப். 13  
பிரிட்டனில் மட்டுமல்லாது ஏனைய நாடுகளிலும் விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பைத் தடைசெய்ய வைக்கும் முயற்சியில் இலங்கை அரசு மும்முரமாக இறங்கியுள்ளது. இதன் ஒரு நடவடிக்கையாக வெளிநாடுகளுக்கு இது விட

யத்தில் அழுத்தம் கொடுக்கும் வழிவகைகள் குறித்து 18 நாடுகளிலுள்ள தனது தூதர்களை இலங்கை அரசு கொழும்புக்கு அழைத்து அவர்களுக்கு விளக்கம் அளித்துள்ளது. இது தொடர்பான விசேட கலந்துரையாடல் நேற்று வெளிவிவகார (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### குடும்பக் கட்டுப்பாட்டு முறை சிங்கள மக்களுக்கு வேண்டாம்

**வீரவிதான இயக்கம் கோரிக்கை**  
கொழும்பு, பெப். 13  
யுத்தத்தில் மடியும் படைமயினி இடத்தை நிரப்பும் விதத்தில், புதிய வர்களைப் போர்முனைக்கு அனுப்ப வசதியாக சிங்கள மக்களிடையே குடும்பக் கட்டுப்பாட்டு நடவடிக்கை

யைத் தளர்த்தவேண்டும். மேற்கண்டவாறு அரசைக் கோரியுள்ளது வீரவிதான இயக்கம். தற்சமயம் நடத்தப்படும் யுத்தத்தில் ஆயிரக்கணக்கில் சிங்கள (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### ஐனாதிபதித் தேர்தல் வழக்கை ஐக்கிய தேசியக் கட்சி வாபஸ்

கொழும்பு, பெப். 13  
1999 டிசெம்பரில் நடைபெற்ற ஐனாதிபதித் தேர்தல் முடிவுகளை ஆட்சேபித்து, தான் தாக்கல் செய்த வழக்கை ஐ.தே.கட்சி நேற்று வாபஸ் பெற்றுக்கொண்டது.  
மேற்படி வழக்கு மீதான விசாரணை உடல் நீதிமன்றத்தில் பிரதம

நீதியரசர் சரத் என்.சில்வா தலைமையில் நடைபெற்றது. அப்போது ஐ.தே.கட்சியின் சார்பில் ஆஜரான ஐனாதிபதி சட்டத் தரணி திலக் மாரப்பன் ஐனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்கவுக்கு எதிராக மனுதாரர் முன்வைத்த முன்று குறி (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### புலிகளைத் தடை செய்வது குறித்து மக்களின் கருத்தை அறிந்தே முடிவு

#### பிரிட்டிஷ் தூதரகம் பேச்சாளர் தகவல்

கொழும்பு, பெப். 13  
பிரிட்டனில் விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பைத் தடை செய்வது என்பது குறித்து பொதுமக்களின் அபிப்பிராயங்கள் பெறப்படும். அதன் பின்னரே முடிவு எடுக்கப்படும் என கொழும்பில் உள்ள பிரிட்டிஷ் தூதரகம் பேச்சாளர் தெரிவித்தார்.

- 1) அந்த இயக்கத்தின் தன்மை, நோக்கம், செயற்பாடு.
- 2) அந்த இயக்கத்தால் பிரிட்டனுக்கு ஏற்படும் அச்சுறுத்தல், பாதிப்பு.
- 3) அதன் வியாபகத் தன்மை, பரப்புரை.
- 4) சர்வதேச ரீதியாக அந்த இயக்கத்துக்கு எதிராகக் கிளப்பியுள்ள கருத்து எத்தகையது.

இந்த விடயத்தில் பிரிட்டிஷ் தூதரகம் நடுநிலையையாகவே செயற்படுகின்றது. - என்றார் அவர். (உ-3)

விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பை பிரிட்டனில் தடைசெய்ய ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருக்கிறது எனக் கேட்ட போதே அவர் இத்தகவலை வெளியிட்டார். அவர் மேலும் தெரிவித்த தாவது:-  
புலிகளைத் தடைசெய்வது இல்லையா என்பது தொடர்பாக உள் துறை அமைச்சர் முடிவு செய்வார். புலிகள் இயக்கம் பயங்கரவாத அமைப்பா என்பதை அவரே முடிவு செய்யவேண்டும்.  
புலிகளைத் தடை செய்வதயின் நான்கு அம்சங்கள் ஆராயப்படவேண்டியுள்ளது.

இந்த நான்கு விடயங்களும் ஆராயப்பட்டு முடிவு செய்யப்படும். புலிகள் அமைப்பைத் தடை செய்ய வேண்டும் என்று ஒரு சாராரும், தடைசெய்யவேண்டாம் என்று மற்றொரு சாராரும் கோருகின்றனர். மகஜர்க்கையும் அனுப்பி வருகின்றனர்.  
புலிகள் தொடர்பாக பிரத்தியேக அமைப்புக்களிடமும் பொதுமக்களிடமும் கருத்துக்கள் பெறப்பட்டுள்ளன. தொடர்ந்தும் பொதுமக்களின் அபிப்பிராயம் பெறப்படும்.

**நானை முதல் வேலைநிறுத்தத்தில் குதிக்க உதவி வைத்தியர்கள் முடிவு**  
யாழ்ப்பாணம், பெப். 13  
வடக்கு-கிழக்கு மாகாணத்தில் பணிபுரியும் - பதிவு செய்யப்பட்ட உதவி வைத்திய அதிகாரிகளுக்கு ஊக்குவிப்புக் கொடுப்பனவு வழங்கப்பட்ட வேண்டும் என்று கோரி யாழ்ப்பாணத்தில் உள்ள பதிவு செய்யப்பட்ட மற்றும் உதவி வைத்தியர்கள் நானை முதல் வேலைநிறுத்தத்தில் குதிக்க உள்ளனர்.  
இது தொடர்பாக பதிவு செய்யப்பட்ட மற்றும் உதவி வைத்தி

யர்கள் சங்கத்தின் யாழ்ப்பாணத்தின் சிரேஷ்ட அலுவலர் ஒருவர் தெரிவித்ததாவது:-  
வடக்கு-கிழக்கில் பணிபுரியும் பட்டதாரி மருத்துவ அதிகாரிகளுக்கும் பஸ் மருத்துவ அதிகாரிகளுக்கும் 01.01.2000 ஆம் திகதி முதல் ஊக்குவிப்புக் கொடுப்பனவை வழங்க அரசு தீர்மானித்துள்ளது. இக்கொடுப்பனவு உதவி மற்றும் பதிவு மருத்துவ அதிகாரிகளுக்கு வழங்கப்படவில்லை. இது பாரபட்சமான நடவ

டிக்கையாகும்.  
யாழ்ப்பாணம் பிராந்தியத்தில் போதனை வைத்தியசாலை தவிர்ந்த ஏனைய வைத்திய நிலையங்களில் பெருமாலும் பதிவு மற்றும் உதவி வைத்தியர்களே கடமைபுரிக்கின்றனர்.  
தற்போது மூன்று மனாட்ட வைத்தியசாலைகள், ஓர் ஆதார வைத்தியசாலை, நான்கு பிரதேச வைத்தியசாலைகள் உட்பட மத்திய மருந்தகங்கள், சிகிச்சை நிலையங்கள் (12ஆம் பக்கம் பார்க்க)





### 36 ஆசிரியர்களுக்கு பதவி உயர்வு நியமனக் கடிதங்கள்

தென்மராட்சி, பெப். 13 தென்மராட்சி கல்வி வலயத்தைச் சேர்ந்த 36 ஆசிரியர்களுக்கு இலங்கை ஆசிரியர் தரம் 2:11க்கு பதவி உயர்வு வழங்கப்பட நியமனக் கடிதங்கள் வடக்கு - கிழக்கு மாகாண கல்வி அமைச்சின் செயலாளர் சி. சமலநாதன் அனுப்பி வைத்துள்ளார். சம்பந்தப்பட்ட ஆசிரியர்கள் தமது நியமனக்கடிதங்களை வலயக் கல்வி அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளுமாறு வலயக் கல்விப்பணிப்பாளர் வ. செல்வராசா அறிவித்துள்ளார். (க-117)

### பசுக்கொலைகளைத் தடுத்து நிறுத்த ஒருங்கிணைப்புக்குழு அங்குரார்ப்பணம்

பசுவதைக்கு எதிராகப் பலரும் கருத்து

நாட்டிலே பிரச்சினைகள் ஏற்பட்டு வருகின்றன. எனவே பசுக்களை நாங்கள் பாதுகாத்து நாட்டுக்கு நன்மை செய்ய வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொண்டார். வேதாந்த மடபீடாதிபதி தலைமையுடைய போது கூறியதாவது:— அந்நிய கலாசாரத்தினால் சைவ மரபு வழிகள் மாறி வருகின்றன. மேலை நாட்டவர்களின் நல் பழக்க வழக்கங்களைக் கைவிட்டு தீயனவற்றையே எமது மக்கள் பின்பற்றுகின்றனர். நாய்க்குப் போடுவதற்காக மாட்டினைச் சினைய ஒளித்து நின்று வாய்க்கால் போய் இன்று பசுக்களைக் கொன்றும் வாய்க்கால் நிலைக்கு காலம் மாறி விட்டது. பணம் சேகரிக்கும் நோக்குடன் ஒவ்வொரு இடங்களிலும் கொல்களங்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ளன. நாட்டிலும் உள்ள உள்நாட்டுச் சைவர்களுக்கு இடமளித்து வருகின்றன உள்நாட்டுச் சைவர்களிடம்

### இதோ! கொழுப்பு நீக்கிய பால் (SKIMED MILK)

### விற்பனைக்கு

எமது சங்கத்தில் சுத்தமான பசுப்பாலில் இருந்து உற்பத்தி செய்யப்பட்ட கொழுப்பு நீக்கிய பால் விற்பனை செய்யப்படுகிறது. யாழ். நகரிலும் குழுவிலும் கிராமங்களிலும் நேரடி விற்பனையும் செய்கிறோம். தேவையானவர்கள் முற்கூட்டியே பதிவு செய்த பாலை உங்கள் வீட்டு வாசலில் பெற்றுக்கொள்வதற்கு ஏற்பாடு செய்கிறோம்.

ஒரு லீற்றர் பாலின் விலை ரூபா 14/- மட்டுமே. தொடர்பு கொள்ள வேண்டிய முகவரி: பொது முகாமையாளர் யாழ். மாவட்ட அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச்சங்கம், திருநெல்வேலி கிழக்கு, கோப்பாய். (ச/15218)

### உப உணவுப் பயிர்ச்செய்கைக்கு கடன் வழங்கி உதவுங்கள்!

### வலி. மேற்கு விவசாயிகள் கோரிக்கை

வலி. மேற்கு, பெப் 13 வலிகாமம் மேற்கு விவசாயிகள் உப உணவு பயிர்ச்செய்கைக்கு அரசு சார்பற்ற நிறுவனங்கள் கடன் வழங்கவேண்டும் என்று கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். பெரும்போக நெற்செய்கையைத் தொடர்ந்து உப உணவுப் பயிர்ச்செய்கையை மேற்கொள்வதற்கு கடந்த வருடங்களில் கடன் வழங்கப்பட்டது போல இந்த வருடமும் சிறுவர் பாதுகாப்பு நிதியும் அரசாங்கத்தினாலும் தாமதிக்கா

### பெண்களுக்கான மீன்பிடி தொழில் நுட்ப உதவியாளர் பயிற்சி நெறி-2001

மேற்படி பயிற்சி நெறிக்குப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட சயலிவர விண்ணப்பப் படிவத்தை 20-02-2001 இற்கு முன் கீழ்வரும் விலாசத்திற்கு அனுப்பி வைக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றது.

பயிற்சி நெறி - இலவசம் வயது எல்லை - 18 - 35 கல்வித் தகைமை - க. பொ. த. [சா/த] காலம் - ஒன்றரை மாதம் அதிபர், பிராந்திய கடற்நிறுவனம் மற்றும் கடலோட்டு எந்நகரவியல் கல்லூரி, 372, பாங்ஷால் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (ச/15261)

### இழப்பீட்டு அறிக்கை பெற முடியும்

தென்மராட்சி, பெப். 13 சாவகச்சேரி கைத்தொழில் வணிகர் மன்றத்தின் ஏற்பாட்டின் பிரகாரம் சாவகச்சேரி வர்த்தகர்கள் கொடிகாமம் பொலிஸ் நிலையத்தில் இழப்பீட்டு முறைப்பாட்டினை பதிவு செய்து அறிக்கை பெற்றுக் கொள்வதற்கு வசதிகள் செய்யப்பட்டிருப்பதால் - இதுவரை பெலிஸ் அறிக்கை பெற்றுக் கொள்ளாத வர்த்தகர்கள் உடனடியாக தமது பதவுகளை மேற்கொள்ளுமாறு வணிகர் மன்றத் தலைவர் தா. இராசநாயகம் அறிவித்துள்ளார். (க-117)

### ஓராண்டு நிலைவு நாள்

மலர்வு	உதிர்வு
02	25
-	-
11	02
-	-
1988	2000



செல்வன் தர்மசேகரம் முகுந்தன் (உடுப்பிட்டி அமெரிக்கன் மிசன் கல்லூரி மாணவன்) தீதி:- 13-02-2001 வெள்ளைப் புறா ஒன்று போனது கையில் வராமலே. ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கின்றோம். பிரிவால் துயரமும் குடும்பத்தினர். தர்மகுலசிங்கம் சனசமூக நிலையம், வல்வெட்டி, வல்வெட்டித்துறை. (84056)

### சேவைநலன் பாராட்டு விழா

குருநகர் பெப். 13 யாழ். வலயக்கல்வி அலுவலகத்தில் சேவை புரிந்து 60 வயதைப் பூர்த்தி செய்து இளைப்பாறிய ஏழு பணியாளர்கள், திணைக்கள நலன்புரிக் கழகத்தினால் பாராட்டிக் கொளவிக்கப்பட்டார்கள். இந்தச் சேவைநலன் பாராட்டு விழா கடந்த சனிக்கிழமை யாழ். வலயக் கல்விப் பணியலையில் கழகத் தலைவர் இ. நாகராஜா தலைமையில் நடைபெற்றது. எஸ். எம். லியானஸ் (பதிவிற்பனை உத்தியோகத்தர்), பி. திசநாயகம் (பிரதம எழுதுநர்), க. பரமசிவம் (ஆவண அறைக்காப்பாளர்), டி. ஆர். அருமைநாயகம் (உதவிக் கல்விப் பணிப்பாளர் - ஆங்கிலம்) க. செல்வம் (காவலாளர்), எஸ். ஜெகநாதன், க. சோமாஸ்கந்தன் (சேவைக்கால ஆலோசகர்) ஆகியோரே கொளவிக்கப்பட்டனர். (க-51)

### சிறுவர் உரிமைகள் பாதுகாப்பு; மாணவர்கள் மத்தியில் போட்டி

சிறுவர் உரிமைகளைப் பாதுகாத்தல் தொடர்பாக சிறுவர் பாதுகாப்பு நிதியத்தின் அனுசரணையுடன் பல போட்டிகளை நடத்தி பரிசுகளை வழங்க வலிகாமம் கல்வி வலயம் ஏற்பாடு செய்துள்ளது. வலிகாமம் கல்வி வலயத்துக்கு உட்பட்ட பாடசாலை மாணவர்கள் இடையே மேற்படி விடயம் தொடர்பான கதை கூறல், சிறுகதை எழுதல், நாடகம் போன்ற போட்டிகள் நடைபெற உள்ளன. இப்போட்டிகளில் கலந்து கொள்பவர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை நாளை 14 ஆம் திகதிக்கு முன்பாக தத்தம் பகுதி கோட்டக் கல்வி உதவிக் கல்விப் பணிப்பாளர்களிடம் ஒப்படைக்கும்படி பாடசாலை அதிபர்களுக்கு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. போட்டிகள் இம் மாதம் 17 ஆம் திகதி சனிக்கிழமை காலை மருதனார்மடம் இராமநாதன் கல்லூரி வளாகத்தில் அமைந்துள்ள யூனியன் கல்லூரி மண்டபத்தில் நடைபெறும். (க-152)













**வாழ்த்துகின்றோம்**

25 - 10 - 2000 இல் ஆசிரியப் பணியில் மூன்று தசாப்தங்களை நிறைவு செய்து இ.க.நி. சேவை தரம் III இனூள் உள்வாங்கப்பட்டிருக்கும் எமது ஆசிரியர்

**திருமதி பத்மாவதி இரத்தினவேல்**  
B.A.(Hons), Dip. in Ed, Dip. in Hindu Civit, S L E A S. - III (விரிவுரையாளர், கோப்பாய் ஆசிரிய பயிற்சிக்கலாசாலை) அவர்களை வாழ்த்தி, அவர்பணி மேலும் தொடர எல்லாம் வல்ல இறைவனை வேண்டுகின்றோம்.

ஆசிரியர் மரணவர்கள்  
(84096)

**கண்ணீர் அஞ்சலி**

உடுப் பிட்டி இமையாணன் மேற்கு, நாவலடிக்கிராமத்தில் அமைந்துள்ள சி.க.வ.க. சங்கம், கிராம அபிவிருத்திச் சங்கம், திடல் பத்திரகாளி அம்பாள் ஆலயம் ஆகியவற்றின் தலைவராகவும், நாவலர் ச.ச. நிலையம், உ.ப.நோ.க. ச. கிளை 18 இன் செயலாளராகவும், நவஜீவன்ஸ் வி. கழக காப்பாளராகவும் எமக்குச் சேவை புரியும்

திரு. கோ. குணசிங்கம் அவர்களின் (ஆசிரிய ஆலோசகர், வடமராட்சிக் கல்வி வலயம்) அன்பு மாமனார்  
**க. கிருஸ்ணர்**  
அவர்களின் மறைவையொட்டி எமது ஆழ்ந்த கண்ணீர் அஞ்சலியைச் செலுத்துகின்றோம்.

கீ. இராசன், ச. செல்வநாதன், (84100) சீ. குணசிங்கம், த. ஈஸ்வரலிங்கம்.

**31ஆம்நாள் நினைவு இரங்கல்**

மட்டக்களப்பு, ஏறாவூர் ஆயுள்வேத மத்திய மருந்தக மருத்துவ பொறுப்பு உத்தியோகத்தரான

DR: **திருமதி ஜெயலக்ஷ்மி பரஸ்கரன்**  
அவர்களின் அன்புத்தாயாரும்

மட்டக்களப்பு, மஞ்சந்தொடுவாய் ஆயுள்வேதமத்திய மருந்தக பொறுப்பு உத்தியோகத்தரான

DR. **இ. பரஸ்கரன்**  
அவர்களின் பாசமிகு மாமியாருமாகிய பொன்னாலை, மூளையைச் சேர்ந்த

**திருமதி சரஸ்வதி நாகலிங்கம்**  
அவர்களின் மறைவினால் துயருற்றிருக்கும் குடும்பத்தாருக்கும், உறவினர்களுக்கும் எமது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தினை தெரிவித்துக் கொள்வதுடன் அன்னாரின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

**B S. M. S. பட்டதாரிகள்**  
(84107) சங்கம், கைதடி.

**கண்ணீர் அஞ்சலி**

வடமராட்சிக் கிளையைச் சேர்ந்த துவாரகா பேக்கரி உரிமையாளர்

திரு. க. சிவகுருநாதன்  
அவர்களின் தந்தையார்

**மயில்வாகனம் கணபதிப்பிள்ளை**  
(பேக்கரி தம்பி)  
அவர்களின் மரணச்செய்தி கேட்டுத் துயரடைகின்றோம். அன்னாரின் இழப்பால் துயருற்றிருக்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தைத் தெரிவித்துக் கொள்வதுடன் அவரின் ஆத்மா சாந்தி அடைவையும் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

யாழ்ப்பாணம், மரவட்ட பேக்கரி உரிமையாளர் சங்கம்.  
(15273)

**கண்ணீர் அஞ்சலி**

யா/கரணவாய் பொன்னம்பல வித்தியாலயத்தில் ஆசிரியராகக் கடமையாற்றும்

திருமதி நிரஞ்சினி கணேசலிங்கம்  
அவர்களின் பாசமிகு கணவர்

**கணேசலிங்கம்**  
அவர்கள் காலமாகிவிட்ட செய்தி கேட்டு அதிர்ச்சி அடைந்துள்ளோம். அன்னாரை இழந்து தவிக்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

யா/கரணவாய் **அதிபர், ஆசிரியர்கள்,** பொன்னம்பல வித்தியாலயம், **மரணவர்கள்.** கரவெட்டி.  
(15280)

**மேலும் எண்மருக்கு கல்வியியல்கல்லூரி அனுமதி**

யாழ்ப்பாணம், பெப். 13  
யாழ்ப்பாணம் கல்வியியல்கல்லூரிக்கு மேலும் எட்டுப் பேருக்கு அனுமதி கிடைத்துள்ளது.

"நூலக விஞ்ஞானமும் தகவல் தொழில் நுட்பமும்" என்ற புதிய கற்கை நெறிக்கே இவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

எஸ். பத்மினி - சித்தன் கேணி, கே. கோணானந்த தேவி - இணுவில், சியாமளா - சங்குவேலி தெற்கு, என். மங்களேஸ்வரி - வாழைச்சேனை, வி. ரசித்தா - வவுனியா, வை. ஜெயந்தி - மிருசவில், சி. அருஷிபா - சங்குவேலி வடக்கு, ரி. பிரபாஜினி - இருபாலைய ஆகியோரே அனுமதிக்குத் தகுதி பெற்றவர்களாவர்.

இவர்களுையும் அவர்களது பெற்றோர்களையும் எதிர்வரும் வெள்ளிக்கிழமை காலை 8.30 மணிக்கு கல்வியியல் கல்லூரியில் சமுதாய அளிக்கும்படி கேட்கப்பட்டுள்ளது.

(உ-3)

**உதைபந்தாட்டம்**

யாழ்ப்பாணம், பெப் 13  
யாழ்ப்பிரதேச செயலர் பிரிவுக்குட்பட்ட-பதிவு செய்த யப்பட்ட விளையாட்டுக் கழகங்களுக்கு இடையில் யாழ்ப. துரையப்பா விளையாட்டரங்கில் நடைபெற்றுவரும் உதைபந்தாட்டச் சுற்றுப் போட்டியில் இன்று பிற்பகல் 3-30 மணிமுதல் இடம் பெறும் அரை இறுதி ஆட்டங்களில் பங்குபற்றும் அணிகளின் விவரம் வருமாறு:-

★ பாடும்பி வீ. க. எதிர் ஜெட்லைனர்ஸ் வீ. க.

★ குருநகர் வீ. க. எதிர் சென்றோக் வீ. க.

(உ-3)

**கராத்தே கறுப்புப்பட்டி வழங்கல்**

யாழ்ப்பாணம், பெப். 13  
அக்கடமி ஒவ்வொரு மூன்று மாதங்களுக்கு ஒரு முறை கறுப்புப்பட்டி வழங்கும் வைபவம் நல்லூர் இந்துமகாநிர் பாடசாலையில் அண்மையில் இடம் பெற்றது.

இந்த வைபவத்தில் பத்துப்பேர் முதலாம் கறுப்புப்பட்டியையும், ஐந்து பேர் 2 ஆம் கறுப்புப்பட்டியும் பெற்றனர்.

இந்தக்கழகத்தின் தலைமை ஆசிரியரும் நிர்வாக இயக்குநருமான பெண்டிக் கபிரியேல் நேமன் இந்தப் பட்டிகளை வழங்கினார்.

இந்தக்கழகத்தில் கராத்தே பயின்ற மாணவர்கள் கொழும்பில் மட்டுமல்லாது ஆஸ்திரேலியா, நோர்வே, இந்தியா போன்ற நாடுகளில் கராத்தே வகுப்புக்களை நடத்தி வருவதுடன் அங்கு நடக்கும் போட்டிகளில் பங்குபற்றி முதன்மையாளர்களாக விளங்குவது குறிப்பிடத்தக்கது.

(உ-3)

**விற்பனைக்கு**

★ பனசோனிக் தொலை பேசி - 1 யுனிற்  
★ தொலை நகல் FAX பனசோனிக் யப்பான்  
★ C D செட் - 01 Deck

**சிவா தொலைத் தொடர்பகம்**  
448, K. K. S வீதி, யாழ்ப்பாணம்.  
T.P,2913 (84105)



**யாழ். நகர் மைய நோட்டரக்ட் கழகம்**

மாணவர்களின் பொது அறிவு, நுண்ணறிவு தேடலுக்கான பரீட்சை - 04

எமது கழகத்தால் தவணைதோறும் நடத்தப் பட்டுவரும் மேற்படி பரீட்சையில் இந்தத் தவணைக் கான பரீட்சை 05-02-2001 முதல் ஆரம்பமாகியுள்ளது.

வினாத்தாள்கள் பாடசாலைகளினூடே அனுப்பப்பட்டுள்ளன. இடைக்கப்பெறாத அல்லது மேலதிகமாக வினாத்தாள்கள் தேவைப்படும் பாடசாலைகளைக் கழகத்திடம் தொடர்பு கொள்ளவும்.

★ குறிப்பு: வடமராட்சிப் பகுதி மாணவர்கள் இம் முறை வினாத்தாள்களைப் பின்வரும் கல்வி நிலையங்களில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

**மெதடிஸ்த கல்வி நிலையம் (Y.M.C.A.)**, தம்பசிட்டி வீதி, பருத்தித்துறை,  
**சதரபிரான்ஸ் கல்வி நிலையம்,** அட்வாய்.

● விடைத்தாள்கள் அனுப்பவேண்டிய இறுதித் திகதி 22-02-2001 வரை நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.  
(15276)

**மரண அறிவித்தல்கள்**

**நமசிவாயகம் நோசம்மா**

மானிப்பாயைச் சேர்ந்தவரும் தற்காலிகமாக 115, 3 ஆம் குறுக்குத் தெருவை வதிவிடமாகவும் கொண்ட நோசம்மா நேற்று (12 - 2 - 2001) காலமாகிவிட்டார்.

அன்னார் பரமேஸ்வரி, சிவஞானேஸ்வரி அம்மாள், காலஞ்சென்ற இராஜேஸ்வரி மற்றும் சிறிசெல்லஸ் கந்தராசா (கவீஸ்) ஆகியோரின் தாயாருமாவார்.

அன்னாரின் இறுதிக் கிரியைகள் 115, 3 ஆம் குறுக்குத்தெருவில் உள்ள அன்னாரின் இல்லத்தில் நடைபெற்றுப் பூதவுடல் தகனக் கிரியைகளுக்காக இன்று (13 - 02 - 2001) செல்வாய் மாலை 3 மணிக்கு வில்லூன்றி மயானத்துக்கு எடுத்துச் செல்லப்படும்.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர் ஏற்றுக் கொள்ளவும்.

தகவல்: டாக்டர் க. கனகேஸ்வரன் 115, 3 ஆம் குறுக்குத்தெரு, (மருமகன்) யாழ்ப்பாணம். (84104)

**வைத்திலிங்கம் துரையப்பா**

விரபத்திர கோயிலடி, மல்லாகத்தைப் பிறப்பிடமாகவும் வதிவிடமாகவும் கொண்ட வைத்திலிங்கம் துரையப்பா 12-02-2001 திங்கள் காலமானார்.

இவர் திருமதி சிவபாக்கியத்தின் அன்புக்கணவரும் கதிர்காமநாதன், சிதம்பரநாதன் (கண்ணன் பந்தல் சேவை, மல்லாகம்), புஸ்பல்லா (ஆசிரியை, சென் ஜோன்ஸ் கல்லூரி, யாழ்ப்பாணம்), புஸ்பமலர் ஆகியோரின் தந்தையாரும் தனரூபியின் அன்பு மாமனாரும் குகவர்மன், துளசிகன் ஆகியோரின் அன்புப் பேரனும் ஆவார்.

அன்னாரின் இறுதிக் கிரியைகள் இன்று பிற்பகல் 2 மணிக்கு அன்னாரின் இல்லத்தில் நடைபெற்று, பூதவுடல் தகனக் கிரியைக்காக மல்லாகம் பொது மயானத்துக்கு எடுத்துச் செல்லப்படும். இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர்கள், நண்பர்கள் அவை வரும் ஏற்றுக்கொள்ளவும்.

தகவல்: வீரபத்திர கோயிலடி, மனைவி, பிள்ளைகள். மல்லாகம். (15279)

**த. செல்லத்துரை**

(ஓய்வுபெற்ற தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர்)

யாழ்ப்பாணம், உரும்பிராய் தெற்கைச் சேர்ந்த ஓய்வுபெற்ற தொழில்நுட்ப உத்தியோகத்தர் த. செல்லத்துரை கடந்த வியாழக்கிழமை நீர்கொழும்பில் காலமானார்.

அன்னார் இராசமணியின் அன்புக்கணவரும் சாந்தி(பாடசாலை பற்சிக்கையாளர், மட்டக்களப்பு) ஸ்ரீரஞ்சினி (கனடா), சந்திரகுமார் (கனடா), நிமலினி (மட்டக்களப்பு) ஆகியோரின் பாசமிகு தந்தையும் உதயகுமார் (பத்திரிகையாளர்), தயானத்தன் (கனடா), ரூனரெட்னம் (தென்பாணா) ஆகியோரின் அருமை மாமனாரும், பைரவி (கனடா), பிரவின் (கனடா), ஆரதி (கனடா), சர்மில்ன் (மட்டக்களப்பு) ஆகியோரின் அன்பு பாட்டனாரும் சண்டிலிப்பாயைச் சேர்ந்த பகபதியின் அன்புச் சகோதரரும் ஆவார்.

அன்னாரின் தகனக்கிரியைகள் நேற்று முன்தினம் நீர்கொழும்புப் பொதுமயானத்தில் நடைபெற்றன.

இந்த அறிவித்தலை உற்றார், உறவினர்கள், நண்பர்கள் ஏற்றுக்கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறீர்கள்.

தகவல்:- சாந்தி உதயகுமார் 515/14, திருமலை வீதி, மட்டக்களப்பு. தொலைபேசி 065 - 22872, 078 - 669419 (15281)



